

精工印務融入主流 獲美大紙廠表彰

【本報記者李依凌紐約報道】美國著名紙廠Mohawk Paper 9月3日在曼哈頓蘇豪Savore Restaurant舉行慶祝酒會，授予華人企業精工印務傑出印刷獎，並祝賀該總公司在長島市購置新廠房，業務發展又上了一個臺階。

精工印務是Mohawk紙廠舉辦的印刷比賽中，進入前二十五名的印務公司之一，而且是全美唯一的華人公司，會上Mohawk公司並宣布，授權精工印務為Mohawk及Strathmore兩種指定信件紙張之指定印刷商。

慶祝會上，Mohawk紙廠高層人員Barry Shapiro和行銷經理Rob Ferragina指出，在全美印刷業走下坡路，小廠不斷被大廠吞並，或者紛紛倒閉的今天，精工業務卻不斷成長壯大，實屬難能可貴。Mohawk是美國著名的紙廠，至今已有75年歷史，經過了三代人的經營，勢力不斷增強。該公司是一家環保造紙廠，用風力發電。紙廠與精工印務合作已經有十年歷史，精工是Mohawk紙廠合作的唯一華人印刷廠，雙方十分重視這一合作，並且合作非常愉快。他們表示，在總裁K.Y. Chow(周國炎)的帶領下，精工印務業務蒸蒸日上，非常有發展潛力。

周國炎總裁對能獲得Mohawk的肯定和表彰感到十分欣慰。他表示，作為少數族裔的印刷企業，要有大的發展空間，不能只滿足於在社區發展，一定要走入主流社會。多年來，精工一直努力不懈，朝這個方向發展。目前，精工印務成功爭取到了多個主流社會的合同，涉足高檔印刷及設計，不僅承攬了紐約交響樂團、紐約當代藝術博物館，最近更與下城發展有限公司(LMDC)續約兩年，與紐約MTA簽署了五年的合約及紐約市經濟發展局之三年合約，這對精工的發展無疑有著很大的助益。

周國炎介紹說，精工印務最近獲得了紐約經濟發展局的優惠貸款，在皇后區長島市購置了18,000英尺的廠房，並新添了8色40英寸



上圖為精工印務總裁周國炎(左一)在酒會上同一些與會者合影。

的海德堡自動電腦上版雙面印刷機，年內投產後，將大幅度提高生產效率和質量，長版書刊雜誌印刷時間將減省70%，印刷成本也將相對減少一倍以上，精工的發展前景廣闊。

自身獲得成功的周國炎在分享他的成功經驗時指出，目前，政府有很多資源可供少數族裔利用，有優惠貸款可供申請，華人商家一定要充分加以利用，這些資源對少數族裔企業的發展是非常有幫助的。他大方地表示，華人企業如有需要精工印務幫助的地方，精工一定會竭誠相助。